

# Протокол

№

гр. София, 25.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 25.05.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **12024** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ [фирма], редовно призован, се представлява от юриконсулт Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ (КЕВР), редовно призован, се представлява от юриконсулт Н., с пълномощно от днес.

Заинтересована страна Ч. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД, редовно призована, се представлява от служител с юридическо образование Р., с пълномощно от днес.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу Решение на КЕВР № Ж-660/17.09.2021 г.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка.

Адв. Д.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Юриконсулт Н.: Оспорвам жалбата. Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени искания.

Р.: Оспорвам жалбата. Представям и моля да приемете документи за собственост и еднолинейна схема.

Адв. Д.: С оглед представените документи и скици, моля да ни бъде дадена възможност за запознаване и изразяване на становище по представените

доказателства от нашите специалисти в срок до следващото съдебно заседание.  
По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената днес от заинтересованата страна документи за собственост в преписи.

УКАЗВА и ЗАДЪЛЖАВА заинтересованата страна, в 7-дневен срок, да представи препис от документите, приети в днешно съдебно заседание за запознаване на жалбоподателя и вземане на становище.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в срок до следващото съдебно заседание писмено да изрази становище по тези доказателства.

За събиране на доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 19.10.202е г. от 13:55 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:34 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: